ВЕСЛАВ МИСЛИВСЬКИЙ

Веслав Мисливський - один з найвидатніших польських письменників другої половини 20 століття, почесний громадянин міста Стараховіце (з 2020 року). 

Народився 25 березня 1932 року в Двікозах на Сандомирщині. До війни, у 1935-1939 роках, його батьки жили у Стараховіце. Саме тут Веслав Мисливський почав відвідувати початкову школу. Однак під час війни родина Мисливських жила поперемінно то в Стараховіце, то в Двікозах. Середню школу він закінчив у 1951 році в Сандомирі. Продовжив навчання на польській філології в Люблінському католицькому університеті, який закінчив у 1956 році. У 1955 році почав працювати в Народному видавничому кооперативі. У 1975-1990 роках керував щоквартальним журналом «Регіони». 

Дебютував романом «Голий сад» (1967), за яким послідували ще два романи: «Палац» (1970) і «Камінь на камені» (1984) - надзвичайно важливі твори, тісно пов'язані з колом селянської культури і присвячені складним проблемам ідентичності сучасної людини.  Його четвертий роман - "Widnokrąg" (1996), а також пізніші романи "Трактат про обстріляну квасолю" (2006), "Остання рука" (2013) та "Вушко голки" (2018).  

У творчому доробку письменника також є драматичні твори: "Злодій" (1973), "Ключник" (1978), "Дерево" (1988), "Реквієм за хатньою робітницею" (2000). 

За два романи письменник був двічі нагороджений літературною премією Nike (за "Widnokrąg" у 1997 році та "Traktat o łuskaniu fasoli" у 2007 році). Цей видатний прозаїк є лауреатом багатьох престижних літературних премій та відзнак, серед яких Літературна премія імені Владислава Реймонта, Літературна премія Гдині та Золотий скіпетр Польського фонду культури. Його твори були поставлені на театральних сценах, а також у Театрі телебачення та Театрі Польського радіо. Деякі також були екранізовані: "Через дев'ять мостів", "Палац", "Ключник", "Камінь на камені". 

Письменник отримав почесні докторські ступені Свентокшиської академії в Кельце (17 травня 2007 року), Опольського університету (16 січня 2009 року) та Ягеллонського університету (12 травня 2022 року).

Романи Мисливського опубліковані в перекладах більш ніж десятком мов, зокрема англійською, іспанською, німецькою, французькою, івритом, голландською, литовською, італійською, угорською, турецькою та іншими мовами.
