ВСТУП
Друга частина мовно-культурного модуля охоплює питання, пов'язані з широкою сферою культури, і розповідає про окремі культурні заклади та установи в Стараховіце, а також про людей, які зробили особливий внесок у польську культуру, як регіональну, так і національну. Важливо те, що вони сильно емоційно пов'язані зі своєю малою батьківщиною, з любов'ю згадують це своє «перше місце» на землі і завжди з радістю сюди повертаються. Деякі з них є Почесними громадянами міста:
https://informacja-turystyczna.starachowice.eu/poznaj-starachowice/zasluzeni.  

У цьому модулі коротко охарактеризовано місцеві культурні установи: 

Парк культури в Стараховіце, Музей природи і техніки ім. Яна Паздури, Муніципальна публічна бібліотека ім. Адольфа Дигасінського та два кінотеатри: Кінотеатр "Геліос" та кінотеатр "Культура", розташований у Парку культури. 

Деякі з особистостей, які мають заслуги перед містом і є «обличчям» регіону, видатні представники польської культури, представлені Гжегожем Сайором у виданні під метафоричною назвою «Коріння і крила». Історії людей, пов'язаних зі Стараховіце, Варшава 2013 р. Серед них Януш Радек (польський співак, актор музичного театру), Конрад Імієла (польський актор театру, телебачення і кіно, а також композитор, автор пісень і театральний режисер), Анна Імієла-Щесняк (художник по костюмах, фотограф за фахом), Артур Ліпінський (універсальний і талановитий перкусіоніст), Томаш Кордеуш (автор і виконавець оригінальних балад, а також композитор пісень та ілюстративної музики для радіо, телебачення, реклами), Єва Ях (співачка), Анна Адам'як (оперна співачка), Кристина Янда (видатна польська актриса театру і кіно), Кароліна Комінек (актриса театру і кіно), Марек Барґєловський (польський актор театру), Марек Барґєловський (польський актор театру, кіно і телебачення, режисер), Катажина Барґєловська (польська акторка театру, кіно і телебачення), Радослав Павелець (мовознавець, викладач Варшавського університету), Ґжеґож Саджур (журналіст, пов'язаний впродовж 26 років з польським публічним телебаченням).

Дещо ширше розглянуті постаті двох польських актрис, які належать до різних поколінь: Кристини Янди та Кароліни Комінек, письменника Вєслава Мисливського та регіональних активістів: історика та громадського діяча Александра Павелеца та його дружини Веслави Павелець. 
