АЛЕКСАНДЕР ПАВЕЛЕЦЬ (1926-2022)
Александер Павелець - видатний стараховіцький краєзнавець, журналіст, редактор, автор багатьох газетних статей і книг про місто, з яким він був пов’язаний протягом кількох десятиліть свого насиченого життя, Почесний громадянин міста Стараховіце (2014). 
Народився і виріс у місті Пільзнє Жешувського воєводства. Закінчив Державну механічну гімназію в Ропчицях.  Як технік-механік приїхав до Стараховіце, щоб влаштуватися на роботу на новий завод вантажних автомобілів. З цим заводом він був пов'язаний більшу частину свого трудового життя, працюючи в різних відділах і на різних посадах. Особливо значущою для нього була співпраця з тижневиком «Будуємо автомобілі», співзасновником і головним редактором якого він був протягом десяти років у 1970-х роках. Він також був ініціатором і співзасновником Товариства друзів Стараховіце.
Журналістська діяльність, а також попередня посада директора Будинку культури заводу та подальша робота в Міській раді дозволили йому здобути знань про місто та його мешканців і зібрати багатий архів фотографій, карт і документів. Протягом 25 років співпрацював зі «Стараховіцьким тижневиком». На його сторінках, починаючи з 1994 року, систематично публікував статті на історичну та суспільну тематику. Серія «Зі сторінок родоводу» складалась з понад 1 000 випусків. Великою популярністю користуються також його книги, такі як: «Dziedzictwo Starzecha», «Potomkowie Starzecha», «Ze Starzechem w tle», «Z młotami i kowadłem w herbie», «W Starachowicach i okolicy», «Starachowice z przekazów i autopsji» (скани обкладинок вибраних публікацій автора можна знайти нижче).
