Музей природи і техніки Яна Паздури Ekomuseum  у Стараховіце
Адреса

вул. Велькопєцова, 1

27-200 Стараховіце
Головний вхід до музею знаходиться з вулиці Маршала Пілсудського 95 (автостоянка перед входом).

Для людей з обмеженими фізичними можливостями можливий вхід з вул. Великопєцової 1.

Інформація та бронювання

Tel. 41 275 40 83
783 730 094

E-mail

mpt@ekomuzeum.pl

Корисні лінки: 

htpps://ekomuzeum.pl

https://ekomuzeum.pl/o-muzeum/#o-nas

https://ekomuzeum.pl/o-muzeum/#wystawy-stale

Музей природи і техніки є важливим музеєм для Стараховіце. Він був створений у місті в 21 столітті за рішенням Стараховицької районної ради 1 січня 2001 р. На площі 8 гектарів розмістилися об'єкти двох доменних заводів, які ілюструють розвиток металургії та металургійної промисловості в 19 столітті на території Келецького регіону. Перша, старша, була введена в експлуатацію в 1841 році, друга, новіша, - в 1899 році. 

До цих пам'яток належать: залізнична естакада, якою доставляли сировину на завод через бункери, водонапірна вежа та доменна піч, що працювала на коксовому паливі. Тут також знаходиться паровий двигун. Привабливими для відвідувачів є ретро-автомобілі, вироблені на заводі Star Truck Factory у Стараховіце: Star 20, позашляховик Star 266 R, який брав участь у 10-му ралі Париж-Дакар у 1988 році, залишки оригінального папамобіля, виготовленого на шасі Star 660 M2. 

Що стосується давнього і сучасного світу природи, то устарому кінотеатрі "Котловня" була організована палеонтологічна виставка, яка включає колекцію скам'янілостей - слідів тварин, які жили 200 мільйонів років тому в Свентокшиських горах, реконструйовані тварини, моделі амфібій і рептилій у натуральну величину. Також в експозиції знаходиться реконструйоване поселення з димарями початку нашої ери (Археопарк).
У Музеї природи і техніки діє низка постійних виставок:

"Доменний завод 1841 року", "Доменна піч 1899 року", "Видобуток залізної руди", "Автомобільна техніка", "Палеонтологія", "Археопарк: стародавнє поселення чавуноплавильників, а також низка тимчасових виставок.
Освітні програми, реалізовані в Музеї природи і техніки в Стараховіце:
Загублений світ нашої Землі 

Сова 

Ченці та металурги

Від праслов'ян до поляків 

Залізне коріння
Див.  

https://ekomuzeum.pl/o-muzeum/#wystawy-stale
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